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Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání 
  
Ředitelka ZŠ a MŠ Pyšel stanovila následující kritéria, podle nichž bude postupovat při 
rozhodování na základě ustanovení § 165 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o 
předškolním, základní, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve 

znění pozdějších předpisů, o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole 
v případě, kdy počet žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání v daném roce překročí 

stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu. 
 

Termín podání žádostí o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání na školní rok 2026/2027 je 
18.3. 2026 od 15.00 do 17.00. 
 
Žádost je třeba osobně předat zástupkyni ředitele pro MŠ 18. 3. 2026 od 15.00 do 17.00. 
 
K Žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání přiložte Potvrzení pediatra o řádném 
očkování dítěte (viz příloha č. 1 žádosti) a ke kontrole předložte rodný list dítěte a občanský 
průkaz zákonného zástupce.  

 
Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání je ke stažení na www.zsmspysel.cz    

 

 
 
 

Základní škola a mateřská škola Pyšel, okres Třebíč, příspěvková organizace,  
se sídlem Pyšel 1, 675 71 Náměšť nad Oslavou 

IČO: 71005072 
zspysel@seznam.cz 

16. SMĚRNICE PRO PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU 
VZDĚLÁVÁNÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY NA ŠKOLNÍ ROK 

2026/2027 

Č.j.:            Spisový / skartační znak  9/2026             A.1.            A5 

Vypracoval/a: Mgr. Miroslava Nezvalová, ředitelka školy  

Schválil/a: Mgr. Miroslava Nezvalová, ředitelka školy  

Pedagogická rada projednala dne: 26. 1. 2026 

Směrnice nabývá platnosti dne: 26. 1. 2026 

Směrnice nabývá účinnosti dne: 26. 2. 2026 

Změny ve směrnici jsou prováděny formou číslovaných písemných dodatků, které tvoří součást 

tohoto předpisu. 
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I. 
Předškolní vzdělávání se poskytuje dětem ve věku zpravidla od 3 let do začátku povinné školní 

docházky, nejdříve však pro děti od 2 let. 
Zápisem mohou projít všechny děti narozené do 31. 8. 2024, včetně. 

 
II. 

Podmínkou přijetí do MŠ u dětí narozených od 1. 9. 2021 do 31. 8. 2024 je, aby se podrobily 
stanoveným pravidelným očkováním, mají doklad, že jsou proti nákaze imunní nebo se 

nemohou očkování podrobit pro kontraindikaci. 
Pro ostatní děti je předškolní vzdělávání povinné, tudíž mohou být zapsány do MŠ, i když 

nesplňují povinné očkování. 
 

IV. 
Ředitelka školy při přijímání dětí do MŠ vychází z následujících kritérií: 

 
1. Přednostně budou přijímány spádové děti narozené od 1. 9. 2020 do 31. 8. 2021 
2. Přednostně budou přijímány spádové děti narozené od 1. 9. 2021 do 31. 8. 2022 
3. Přednostně budou přijímány spádové děti narozené od 1. 9. 2022 do 31. 8. 2023 
4. Přednostně budou přijímány spádové děti narozené od 1. 9. 2023 do 31. 8. 2024 
5. Budou přijímány nespádové děti v pořadí od nejstaršího po nejmladší, které k 31. 8. 

2026 dosáhnou 2 let, do počtu volné kapacity MŠ. 

 
(Spádové děti mají trvalé bydliště v obci Pyšel, Vaneč, Zahrádka  a Častotice) 

 
 

 
Ředitelka školy může přihlédnout při přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání ke zvýšené 
sociální potřebnosti dítěte vzniklé v důsledku nepříznivé sociální situace (může se jednat např. 
o dítě samoživitelky/samoživitele, osiřelé dítě, dítě, kterému hrozí v důsledku nepříznivé 
sociální situace sociální vyloučení). S ohledem na zásadu součinnosti mezi správními orgány 

ředitelka školy požádá o posouzení odborných otázek souvisejících se sociální potřebností  
příslušné správní orgány. 
 
O přijetí dítěte nerozhoduje datum podání ani pořadí podání žádosti.  

 

Dítě může být přijato k předškolnímu vzdělávání i v průběhu školního roku. 
 

O přijetí dítěte se zdravotním postižením rozhodne ředitelka školy na základě písemného 
vyjádření školského poradenského zařízení, popřípadě také registrujícího lékaře.  

 
Zákonný zástupce dítěte, pro které je předškolní vzdělávání povinné, může pro dítě v 

odůvodněných případech zvolit individuální vzdělávání. Má-li být dítě individuálně 
vzděláváno převážnou část školního roku, je zákonný zástupce dítěte povinen toto oznámení 

učinit nejpozději 3 měsíce před počátkem školního roku. 
Zástupkyně ředitele pro MŠ doporučí zákonnému zástupci dítěte oblasti, v nichž má být dítě 

vzděláváno. Tyto oblasti vychází z rámcového vzdělávacího programu pro předškolní 
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vzdělávání. Mateřská škola ověří úroveň osvojování očekávaných výstupů v jednotlivých 
oblastech a případně doporučí zákonnému zástupci další postup při vzdělávání . Způsob a 

termíny ověření, včetně náhradních termínů, stanoví školní řád tak, aby se ověření uskutečnilo 
v období od 3. do 4. měsíce od začátku školního roku. Zákonný zástupce dítěte, které je 

individuálně vzděláváno, je povinen zajistit účast dítěte u ověření. 
 

Ředitelka školy vydá rozhodnutí ve správním řízení, v němž uvede den, k němuž se dítě přijímá, 
popřípadě stanoví zkušební dobu pobytu dítěte, jehož délka nesmí přesáhnout 3 měsíce.  

 
Do 30 dnů od zahájení zápisu bude vyvěšen seznam přijatých dětí dle registračních čísel 

přidělených při zápisu v mateřské škole  na přístupném místě ve škole u vchodu a na webových 
stránkách školy www.zsmspysel.cz.  

 
 

 
 
 
 
V Pyšele dne 26. 1. 2026                                                            …………………………………………………….. 
                                                                                                                 Mgr. Miroslava Nezvalová 
                                                                                                                    ředitelka ZŠ a MŠ Pyšel 

 
 

 
 

 
 

 
Se směrnicí byly pracovnice seznámeny dne 26. 1. 2026. 

 
Mgr. Bronislava Černá  
Mgr. Martina Brestovská  
Milena Klímová  
Jitka Hrdová  
Kateřina Chládková  
Helena Brüstlová  
Jana Jílková  

 
 

http://www.zsmspysel.cz/

